
 

 

１

𝟐
を同じ大きさに２つに分けた１つ分を示しなさい。 

 

  

÷2＝ 

   

  

 

 

１

𝟐
を同じ大きさに２つに分けた１つ分を示しなさい。 

 

 

÷2＝ 

   

   

 

 

  



 

 

 

１

𝟐
を同じ大きさに3 つに分けた１つ分を示しなさい。 

 

  

÷3＝ 

   

  

  

 

 

１

𝟐
を同じ大きさに3 つに分けた１つ分を示しなさい。 

 

 

÷3＝ 

    

    

 

 

  



 

 

１

𝟑
を同じ大きさに2 つに分けた１つ分を示しなさい。 

   

÷2＝ 

    

   

 

 

１

𝟑
を同じ大きさに3 つに分けた１つ分を示しなさい。 

   

÷3＝ 

   

   

   

  



 

 

１

𝟑
を同じ大きさに4 つに分けた１つ分を示しなさい。 

   

÷4＝ 

    

    

    

    

    

 

 

１

𝟑
を同じ大きさに5 つに分けた１つ分を示しなさい。 

   

÷5＝ 

    

   

   

   

   

 


